Урок немецкого языка  в 3 классе по теме «Die Familie Müller feiert Ostern»

Цели урока:

 - познакомить с традициями празднования Пасхи в Германии

- развивать умения чтения с пониманием основного содержания

- контроль чтения с полным пониманием прочитанного

Задачи урока:

- познакомить с новой лексикой по теме « Пасха»;

- учить читать тексты и соотносить их с картинками;

- проконтролировать понимание прочитанного текста,  используя тест;

- повторить названия цвета

- тренировать употребление Perfekt.

Ход урока.

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Информационное пространство
	деятельность учеников 

	Организационный 
	Проверяет готовность учащихся к уроку, приветствует учащихся 
	Guten Tag? Es freut mich sehr euch wieder zu sehen.Welcher Wochentag ist heute? Der wievielte ist heute?
	Реагируют на слова учителя

	Речевая зарядка
	 произносит предложения с ошибками
	Unser Pin erzählt uns heute über den Frühling. Aber er sagt immer etwas falsch. Hört zu und korrigiert ihn.

Der Fruhling ist schon da. Stimmt es?

Die Fruhlingsmonate heissen Februar , Marz und Mai.

Das Wetter ist heute gut.

Die Sonne scheint hell

Der Himmel ist grau. Es schneit.

Es regnet.

Gut, ihr habt alles richtig gemacht.
	Отвечают на вопросы учителя, повторяют фразы, исправив ошибки.

	Основная часть 

Целеполагание

Мотивация

Предъявление новой лексики (снятие трудностей перед чтением)

Физкультминутка

Работа с текстом

Заключительный этап

Рефлексия


	Называет цвета по немецки 

Демонстрация слайдов 

Пояснение

Называет каждому ученику цвет

Выслушивает ответы детей подводит их предположения к слову Tier ,даёт установку прослушать песенку и услышать название животного, которое приносит пасхальные яица

Показывает зайца-корзинку, просит сложить раскрашенные пасхальные яица и назвать цвет.

Называет и показывает 

Раскладывает бумажные яица по кругу, включает музыку, в определённый момент  выключает

Открывает учебник на стр 56, вопрос

Оценивание теста

Подводит итоги урока

Даёт домашнее задание 

Комментирует его

Демонстрирует два изображения лица, задаёт вопрос
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	Heute sprechen wir uber ein schones Fruhlingsfest. Russisch heisst es „Пасха” und wie heisst es auf Deutsch wollen wir jetzt raten. .(доска, слайд 1)Hier sind bunte Buchstaben. Ich nenne die Farbe , ihr schreibt Buchstabe

BLAU,GRUN,ORANGE, ROT,GELB, BRAUN.

Was bekommen wir ?

 (слайд 2)OSTERN

Die Deutschen feiern Ostern am Sonntag im Marz oder April. Es gibt viele Ostertraditionen.

(слайд 3 ) Das alteste  Ostersymbol ist das Osterei

(слайд 4) Die Kinder  bemalen gern Ostereier. Wollen wir auch Eier aus dem Papier bemalen. Hier sind bunte Bleistiefte. Bemale rot, grun, gelb, blau , rosa, grau

Wie meint ihr, wer bringt die Ostereier den Kinder? (слайд 5)

Schneemann   Hexe   Tier 

Was fur ein Tier ist das ? Hört ein Lied und dann sagt es mir.

Ja, richtig das ist Osterhase 

( слайд 6), er bringt die Ostereier und versteckt sie im Garten. Die Kinder suchen gern Ostereier.

Heute habe ich auch einen Osterhasen,  er mochte eure Ostereier sammeln. Legt eure bemalte Eier im Korb und sagt welche Farbe das Ei hat. Mein Osterei ist violett 

Die Mütter backen mit Kindern gern Ostergebäck(слайд 7)

Das sind alle Ostersymbole.

слайд 8

Nehmt bitte eure Arbeitsblätter, Aufgabe 2. Das sind neue Wörter. Könnt ihr das lesen.Schreibt die fehlende Buchstaben hinein

Слайд 9

Ihr seid müde? Wollen wir ein bisschen spielen.Steht auf, wir machen eine Kreise.Hier sind unsere  bemalte Eier.

Die Familie Muller feiert auch Ostern. Wollen wir daruber lesen. Macht eure Bucher auf . Die Seite 56. Hier sind Bilder. Das ist die Familie Muller. Ist diese Familie gross? 

Wir lesen kurze Texte und bestimmen  zu welchen Bilder passen sie?

Текст А- Bild 3 usw.

Habt ihr alles verstanden?

Lest diese kurze Texte noch einmal und dann machen wir einen Test.

Wählt eine richtige Antwort.

Слайд 10

Слайд 11 Wollen wir diese Aufgabe prufen und schatzen.

Wer hat alles richtig gemacht?, bekommt eine 5

Wer hat einen Fehler?- bekommt eine 4 

Wer hat zwei Fehler bekommt eine 3.

Was haben wir heute gemacht?

Haben wir heute gelesen?

Haben wir heute gespielt?

Haben wir heute gut gearbeitet?

Schreibt die Hausaufgaben

S.58, UB.5 lesen

AB , S. 41, Ub 4

Wie war heute unsere Arbeit in der Stunde? Malt ein Gesicht.

Danke fur die Stunde, Auf Wiedersehen
	Ученики  записывают буквы в соответствии названными цветами

Раскрашивают бумажные яйца

Делают предположения

Прослушивают песню, называют животное.

Называют цвет яйца и кладут его в корзинку.

Повторяют слова хором за учителем.

Встают в круг, двигаются по кругу под музыку, музыка останавливается, каждый берёт яйцо, кому не хватило садится на место.

Открывают учебники, рассматривают картинки, отвечают на вопрос, читают вслух по очереди тексты, подбирают картинки

Читают текст про себя и вполняют тест (выбирают правильный ответ)

Проверяют тест, подсчитывают кол-во правильных ответов, ставят оценки 

Отвечают на вопросы учителя

Записывают д/з в дневник

Рисуют на рабочем листе лицо, отражающее их настроение и оценку их работы на уроке.




